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ATA 28/2020 

Ata da 28ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa e 4ª sessão legislativa da 14ª Legislatura, da Câmara 

Municipal de Nova Andradina-MS. Aos quinze dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte reuniu-

se esta edilidade, sob a Presidência do vereador presidente Vailton Vlademir Sordi (MDB), às 9 horas 41 

minutos em primeira chamada, havendo número regimental o senhor Presidente disse: “pela grandeza da 

Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a sessão” solicitando que todos se colocassem 

de pé para cantar o Hino de Nova Andradina, ainda de pé o vereador Airton de Castro Pereira (PDT) 1º 

vice-presidente procedeu com a leitura bíblica. Estavam Presentes os demais vereadores (a): José Ferras 

Chagas Filho (PL) 2° presidente, Roberto Alves Pereira (MDB) 1º secretário, Ricardo Lima (DEM) 

segundo secretário, Sandro Roberto Hoici (DEM), Quemuel De Alencar (PSD), Antonio Tomaz De 

Souza (PDT), Joana Darc Bono Garcia (PL), Edeildo Gonçalves Dos Santos (PSDB), Wilson Almeida Da 

Silva (PSDB), João Luiz Saltor Dan (PDT) e Mario Ferreira De Oliveira (PSB). Logo após deu início à 

pauta da sessão na seguinte ordem: consultou o Plenário, e após a dispensa da leitura da ata nº. 27/2020, 

que foi aprovada por unanimidade. Na continuidade solicitou a dispensa da leitura de: I – Expediente 

recebido de diversos II – Expediente recebido do Executivo e Secretarias, que foram aprovados por 

unanimidade, Sendo as respostas encaminhadas para todos os vereadores. III – Leitura do Expediente 

apresentado pelos vereadores: Passou-se ao IV– Leitura das Proposições: neste momento o Vereador 

Roberto Alves Pereira – MDB leu: 01-REQUERIMENTO; 58/2020 de autoria do Vereador Sandro 

Roberto Hoici – DEM “REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao Prefeito, 

Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Planejamento e Administração, Sr. 

VALTER VALENTIN PINTO e ao Secretário Municipal de Finanças e Gestão, Sr. EMERSON 

NANTES DE MATTOS, requerendo informações sobre aquisição de maquinas e veículos entre o período 

de 2017 até a presente data: a) Demonstrar por secretarias e seus valores. b) Discriminar as que foram 

adquiridas com recursos próprios por secretaria. c) Discriminar as que foram adquiridas através de 

convênios, emendas parlamentares com ou sem contra partida municipal.” – o referido requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Logo depois o vereador Airton de Castro Pereira - PDT leu, o numero e os 

autores das: 02-INDICAÇÕES; 275/2020 de autoria dos Vereadores Joana Darc Bono Garcia – PL e João 

Luiz Saltor Dan – PDT, “INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, 

Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO 

MARQUES, e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que 

seja viabilizado um estudo para que seja realizado os serviços de um HALL DE  ENTRADA  no  início 

da Rua Nova Andradina (conforme modelo anexo)  no Distrito Nova Casa Verde saída para Nova 

Andradina-MS.” 276/2020 de autoria dos Vereadores Joana Darc Bono Garcia – PL e João Luiz Saltor Dan – 

PDT, “INDICAM À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 

GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO 

MARQUES, e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que 

seja realizado estudos técnicos para construir uma praça na Rua Casimiro Mota com a Avenida Mato 

Grosso no  Distrito Nova Casa Verde MS, contendo os seguintes itens: • Academia de Ar Livre • 

Brinquedos Coloridos • Quadra de Areia • Pista de Caminhada. 278/2020 de autoria do vereador Airton 

de Castro Pereira – PDT, “INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 

Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINEL, solicitando 

providência para que seja feito um estudo para a instalação de postes com refletores em um campo 

gramado, localizado na Rua Maria José Gomes Menezes, no Bairro dos Professores.” 279/2020 de autoria 

do vereador Edeildo Gonçalves dos Santos – PSDB, “INDICA Á MESA, que seja encaminhado 

expediente ao Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. 

ROBERTO GINEL, solicitando estudo técnico para viabilizar a “instalação de canaleta” nos locais 

abaixo: • Rua São José esquina com a Rua José Domingos • Rua Onofre Gonçalves Lopes com a Rua 

Inery Perigo • Rua José Domingos coma a Rua Santo Antonio.” 280/2020 de autorria do vereador Edeildo 
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Gonçalves dos Santos – PSDB, “INDICA À MESA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito 

Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, SR. JÚLIO 

CÉSAR CASTRO MARQUES e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, 

solicitando que sejam feitas melhorias de pavimentação asfáltica, por meio de recapeamento na Rua 

Olímpio Barbosa da Silva, localizada no Jardim Monte Carlo.” 281/2020 de autoria do vereador Wilson 

Almeida da Silva – PSDB, “INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. SÉRGIO DIAS 

MAXIMIANO, ao Secretário Municipal de Finanças e Gestão, Sr. EMERSON NANTES DE MATTOS, 

e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, reiterando a 

Indicação nº 313/2017, que solicita que seja implantada uma ESF (Estratégia Saúde da Família) no 

Residencial Jardim Imperial.” 282/2020 de autoria do vereador Roberto Alves Pereira – MDB, “INDICA 

À MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINEL, ao Diretor do 

DEMTRAN, Sr. ANILTON FERREIRA DOS SANTOS e ao Gerente Executivo de Assessoramento da 

Agesul HUMBERTO HENRIQUE TEIXERA SALLES, solicitando que sejam realizados estudos com 

máxima urgência, no sentido de melhorar a sinalização, com placas, nas regiões a seguir apontadas, entre 

outras que entender cabíveis. Peço, ainda, providências no sentido de ordenar o transito de ciclistas na 

região próxima ao anel viário que ladeia o Jardim Universitário, onde pedestres e ciclistas tem feito uso 

da contramão para acessar aquele bairro.” a) Início do Anel viário Fernando Lima de Vasconcelos (ida e 

volta de ambos os lados) b) Início da Rodovia 376 sentido JBS e retorno do JBS c) Início da MS 473 

sentido Taquarussu. d) Início da Rodovia Alcides Sãovesso sentido Bataiporã.” 283/2020 de autoria do 

vereador Quemuel de Alencar Florentino – PDT, “INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao secretario de Serviços Públicos Sr. ROBERTO GINELL, e ao Diretor do Demtran Sr. 

ANILTON FERREIRA DOS SANTOS, solicitando que seja refeita a pintura das faixas de pedestre na 

Avenida Rio Brilhante esquina com a Rua Espírito Santo.” Não havendo outras matérias em pauta e 

inscritos para uso da palavra no 1º expediente,  o presidente solicitou a dispensa do intervalo regimental 

de 10 minutos, que foi aprovado por todos os vereadores. Passamos a ordem do dia. Em seguida verificou 

os inscritos para uso da palavra no 2º expediente, sendo feito em seus respectivos lugares e não na 

tribuna, por motivo de prevenção ao coronavírus (COVID-19), que foram os seguintes Vereadores (a): 

José Ferraz Chagas (PL)-dispensou, João Luiz Saltor Dan – PDT – dispensou, Roberto Alves Pereira 

(MDB)-discursou, Edeildo Gonçalves dos Santos (PSDB)-dispensou, Ricardo Lima (DEM)-dispensou, 

Mário Ferreira de Oliveira – PSB-dispensou, Vailton Vlademir Sordi (MDB)-discursou, Antonio Tomaz 

de Souza – PDT-dispensou, Quemuel De Alencar Florentino (PSD)-dispensou, Sandro Roberto Hoici 

(DEM)-discursou, Airton de Castro Pereira – PDT- dispensou, Joana Darc Bono Garcia (PL)-discursou e 

Wilson Almeida da Silva (PSDB)-discursou. Depois de debates e explicações dos vereadores subscritos 

acima, o Presidente encerrou a sessão e convidou todos para assistirem à 29ª Sessão Plenária Ordinária 

Deliberativa/2020, que será realizada no dia 22 de setembro de 2020 ás 9horas e 30minutos. Esta sessão 

terminou as 10horas e 19 minutos, dela lavrando-se á presente ata. 

 

 

Vailton Vlademir Sordi - MDB                                    Roberto Alves Pereira - MDB 
Vereador - Presidente                                                                    Vereador - 1º Secretário 

 

 

Ricardo Lima - DEM 
Vereador - 2º secretário 

 

 

A presente ata tem seu áudio gravado e arquivado no departamento de gravação, na 

Câmara Municipal de Nova Andradina-MS. 


